

UN SLUJITOR PASIONAT AL CĂRȚII ȘI AL BIBLIOTECII

Născută în s. Gribova, raionul Drochia, la 12 noiembrie 1964. În anul 1986 absolvește Facultatea Pedagogie și Psihologie la Institutul Pedagogic de Stat „Alecu Russo” din Bălți. În anul 1988 s-a angajat la Biblioteca Științifică USARB, renumita Catedrală a Cărții din Nord, unde s-a remarcat chiar din primele zile prin deosebitele sale calități organizatorice, responsabilitate, sîrguință, inițiativă, acribie, acuratețe, respect și disponibilitate.

Activează eficient în funcția de bibliotecar principal, șef oficiu Literatură Didactică și Metodică (2000-2003), șef serviciu Împrumut la domiciliu (2003 - 2008). Implementează și gîndește noi strategii de deservire a utilizatorilor, de susținere info-documentară a procesului educational în USARB. În calitate de coordonator al Programului *Noul Utilizator*, monitorizează acțiunile de orientare a utilizatorilor în spațiile Bibliotecii, promovează activități în cadrul parteneriatului „Biblioteca-Facultatea-Catedra-Cadrul-didactic–Student / elev-Colegiu”.

În anul 2008 datorită abilităților manageriale și experienței acumulate, Elena Cristian este promovată în funcția de șef serviciu *Organizarea și Conservarea Colecțiilor* – subdiviziunea cu cele mai mari și multiple responsabilități. De șase ani se dedică cu mult har și profesionalism organizării, gestionării, prezervării, valorificării, difuzării și asigurării securității unui depozit imens și valoros de cca 600 mii documente.

În anul 2010 Comisia de Atestare Republicană apreciază înalt competențele profesionale și competitivitatea, conferindu-i gradul de calificare superior.

Dna Elena Cristian este o persoană ambițioasă, coerentă în acțiuni, insistentă, muncitoare și modestă. Cu o deosebită dragoste și pasiune promovează colecțiile speciale: *Carte rară, Cărți cu autograf, Fondul de carte „Ioan Nicorici”*, colecțiile particulare „Mircea Druc”, „Ioan Călin Dimitriu”, „Dr. Leonid Gheorghian” și „Pavel Proca” în diverse studii, articole și comunicări la reuniunile profesionale. Este coautor al Catalogului *Carte cu autograf și dedicații*, o publicație valoroasă ce include informații (descriere bibliografică, coperta scanată, autograful original al donatorului) despre 611 documente din colecția Bibliotecii, datorite de personalități din țară și străinătate, scriitori, cadre didactice. Această lucrare a fost apreciată cu Premiul Special pentru Design în cadrul Concursului *Cele mai reușite lucrări în domeniul biblioteconomiei și științelor informării* lansat de Asociația Bibliotecarilor din Republica Moldova.

Activitatea științifică inserează peste 65 de lucrări publicate în culegeri și reviste de specialitate: *Buletinul ABRM, Confluente bibliologice, Bibliouniversitas@abrm.md, www.slideshare.net*, inclusiv monografii, dicționare, cataloage, colocvii. Studiile și articolele pe care le-a publicat relevă câteva arii tematice constante: *achiziția și eliminarea documentelor - procese esențiale în menținerea calității colecției; Depozitul obligatoriu Universitaria, despre*



barcodarea documentelor bibliotecare, cărțile rare și cărțile miraculoase în patrimoniul Bibliotecii etc.

Sînt importante contribuțiile Elenei Cristian în elaborarea documentelor de reglementare și instrucțiunilor tehnologice însoțite de hărțile - traseu: *Biblioteca Științifică - cadru de reglementare, Norme de timp pentru procesele și activitățile infobibliotecare, Distribuirea documentelor noi în colecția Bibliotecii, **Eliminarea documentelor din colecții**, Depozitul Obligatoriu Universitaria, Verificarea colecțiilor uzuale, Calea buletinului de cerere în Bibliotecă* – toate fiind redactate cu multă grijă și meticulozitate.

Desfășoară o amplă activitate managerială în grupurile și comisiile de profil fiind coordonator al Grupului de *control al colecțiilor Bibliotecii*, membru al grupurilor de profil *Audit intern, Evaluarea personalului, Retroconversie și barcodare. Redactare Autori/Editori în programul TINLIB.*

Doamna Elena Cristian și-a atins împlinirea profesională, este apreciată pentru hărnicie și activism, receptivitate la nou și modernitate. În anul 2010 i s-a decernat Premiul Mare Profesional *Cel mai bun bibliotecar al anului* în topul celor 10 merituoși bibliotecari din Republica Moldova. Este deținătoare (inclusiv în colaborare) a Premiul Mare, I, II, III în Concursul Național *Cele mai reușite lucrări din domeniul Biblioteconomiei și științele informării* în anii 2010-2012, Diploma Ministerului Culturii și Turismului al RM *pentru activitate rodnică, contribuție substanțială în dezvoltarea și promovarea bibliotecii* (2008), Diploma ABRM *pentru performanțe profesionale și contribuții remarcabile în susținerea activității ABRM* (2006-2007, 2014); Diploma USARB *pentru înalt profesionalism, pasiune, perseverență, consecvență și calitate în activitatea bibliotecară* (2003-2004, 2005), Diploma Bibliotecii Științifice USARB *pentru profesionalism, receptivitate la nou, abnegație și corectitudine, simț de răspundere, perseverență, disciplină și fidelitate* (2010, 2013).

În această zi, de 12 noiembrie 2014, când rotungiți 5 decenii de viață, colegii pe care îi aveți în preajmă, Vă adresează cele mai sincere felicitări și vin cu un mesaj de recunoștință, prețuire și cele mai frumoase gânduri. Vă dorim multă sănătate, bucurii de la copii și nepoțel, recunoștința cititorilor, dragoste din partea celor pe care îi iubiți. Să Vi se împlinească dorințele, aspirațiile și lucrurile bune ce le-ați pus în gând, cariera profesională să se urce în sus spre folosul lumii bibliotecare și a tinerelor generații la formarea cărora contribuiți în cea mai mare măsură.

LA MULȚI ANI!

Cu mult respect, în numele tuturor bibliotecarilor universitari,
Elena HARCONIȚA, directoarea Bibliotecii Științifice
a Universității de Stat „Alec Russo” din Bălți



CURRICULUM VITAE

CRISTIAN ELENA

Informații personale

Nume/Prenume: Cristian Elena

Data nașterii: 12 noiembrie 1964, s. Gribova, Drochia, Republica Moldova

Tel.: 0(231)52 417, intern 4-17

E-mail: elena.cristian12@gmail.com



Domeniul ocupațional:

Bibliotecar, manager funcțional, specialist în biblioteconomie și știința informării, grad de calificare superior

Experiența profesională

2008 - prezent, șef serviciu Organizarea și Conservarea Colecțiilor. Biblioteca Științifică a Universității de Stat „Alec Russo” din Bălți.

Asigurarea securității, conservării colecțiilor Bibliotecii. Organizarea/valorificarea colecțiilor speciale: Carte rară, Cărți cu autografe, Autoreferate, Depozit Obligatoriu Universitaria, Teze de licență, master, doctor.

Asigurarea accesului la consultarea surselor de informare naționale, internaționale prin: Centrul de Documentare al ONU / Filiala Comitetului Helsinki pentru Drepturile Omului, Filiala Institutului Goethe București, Fondul de carte Wilhelmi, Punctul de Informare al Biroului Consiliului Europei în Republica Moldova, Biblioteca Depozitară Regională a Băncii Mondiale, Biblioteca AGEPI, Colecția de carte Institutul Cultural Român, Centrul Lituanian, Punctul de informare NATO, Centrul de Informare al Uniunii Europene. Coordonator al grupului de profil *Controlul Colecțiilor Bibliotecii*. Membru al grupurilor de profil *Audit intern; Evaluarea personalului; Retroconversie și barcodare. Redactare Autori/Editori în programul TINLIB* Gestionarea fondurilor, activități de verificare, deselecție, eliminare a documentelor. Organizarea și gestionarea cataloagelor topografice ale Bibliotecii. Monitorizarea activităților de securitate a colecțiilor (microclimatul clădirii, temperatura, umiditatea, lumina, aerisirea eficientă, epurarea colecțiilor, legarea/copertarea documentelor).

Elaborarea regulamentelor, instrucțiunilor, materialelor promoționale a serviciului. Sintetizarea rapoartelor, întocmirea planurilor anuale de activitate a serviciului. Împlicații în programele de cercetare științifică în BȘ USARB.

Formator în cadrul Programului de formare continuă a personalului BȘ USARB, Școala Noului Angajat. Membru al Consiliului Administrativ și Coordonator al BȘ USARB

2003 - 2008 - șef serviciu Împrumut la domiciliu. Asigurarea servirii calitative/relevante a utilizatorilor Bibliotecii, asigurarea info-documentară a procesului educațional utilizând tehnologii informaționale moderne. Monitorizarea Programului *Noul Utilizator*, acțiunilor de orientare/ghidare a utilizatorilor în spațiile Bibliotecii, consultații, convorbiri, excursii. Implicații în promovarea programelor „Zilele Bibliotecii la Facultate”, Cultura informațională a studentului; Promovarea acțiunilor în cadrul parteneriatului “Biblioteca-Facultatea-Catedra-Cadrul-didactic-Student / elev-Colegiu Pedagogic”. Operarea în baza de date „Cititorul”, modulul Circulație. Implicații în procesul de barcodare a documentelor, extinderea bazei de date Catalogare prin retroconversie.

2000 - 2003 – bibliotecar principal, șef oficiu Literatură Didactică și Metodică. Activități de servire individuală la cerere, cu seturi de manuale, documente pentru practica pedagogică. Implicarea în implementarea Proiectului Împrumut de carte în regim automatizat (Modulul Circulație, Soft-ul integrat de bibliotecă TINLIB, anii 1999 - 2009).

1988 - 2000 – bibliotecar, bibliotecar categoria I.

Educație :

1982 – 1986, Lector de pedagogie și psihologie preșcolară, metodist în domeniul educației preșcolare, Facultatea Pedagogie și Psihologie Preșcolară, Institutul Pedagogic “Alec Russo”, Bălți.

1982 - Școala medie, s. Gribova, Drochia, Republica Moldova.

Aptitudini și competențe personale

Limba maternă: limba română

Limbi străine cunoscute: limba rusă: înțelegere, vorbire, scriere - bine; limba franceză: înțelegere, vorbire, scriere - mediu.

Aptitudini și competențe sociale:

Capacitatea de a lucra în echipă, comunicare, sociabilitate, creativitate, relaționare, receptivitate.

Aptitudini și competențe organizatorice:

Membru al Comisiei Managementul Colecțiilor BȘ USARB.

Membru al Comisiei de Audit intern în Bibliotecă.

Membru al Comisiei de Evaluare a personalului Bibliotecii.

Membru al Clubului BiblioSpiritus.

Coordonator al Comisiei privind controlul gestionării colecțiilor uzuale.

Aptitudini și competențe tehnice: Cunoștințe operare PC: Microsoft Office (Word, Excel), Outlook Express, PowerPoint, RomanNetSend, Programul integrat de bibliotecă TINLIB, TinRead; Intranet Folder, Internet Explorer, Web site-ul BȘ USARB, programele de socializare: Blog, Facebook, Twitter, YouTube, Flickr, Slideshare, etc.

Cursuri de specializare / atestări :

Republica Moldova

2014 - Atestare, Comisia Republicană de Atestare a cadrelor bibliotecare, confirmarea gradului de calificare superior; Training de promovare a resurselor științifice online Platforma Cambridge și Taylor and Francis, Compania Scientific Knowledge Service, 13 martie, 2014, BȘ, USARB – D. Lungu; Cursuri de specialitate de scurtă durată „MANAGEMENTUL INOVAȚIONAL AL INSTITUȚIILOR INFODOCUMENTAR”, certificate nr. 2175/14 din 11.04.2014. Universitatea de Stat din Moldova. Secția Formare continuă.

2012 – Seminarul „ Inițiativa Datelor Deschise și Noua politică privind Accesul la Informație”, susținut de către Irina Oleinik; Participarea la întâlnirea cu Dna Fiona Bradlev, coordonatoarea Programului Building Strong Library Association din cadrul Federației Internaționale a Asociațiilor Bibliotecare IFLA.

2011 - Conferința: „Necesitățile informaționale ale utilizatorilor de Biblioteci astăzi”; „Cultura informațională: Implicarea Bibliotecilor Universitare”, susținute de către Dr. Hermina Anghelescu; Conferința Științifică „Biblioteca Universității bălțene – partener iminent al procesului educațional și de cercetare științifică”; Conferința: „Noile oportunități în utilizarea bazelor de date EBSCO”, susținută de către Andrei Socolov; Conferința de diseminare a manifestării aniversare „Biblioteca mai mult decât biblioteca: integrare, inovare și informație pentru toți” organizată de Biblioteca Științifică a Universității de Stat “Alec Russo” din Bălți, dedicată celor 20 de ani de la constituirea Asociației Bibliotecarilor din Republica Moldova.

2010 - Atestare, Comisia Republicană de Atestare a cadrelor bibliotecare, conferirea gradului de calificare superior;

2008 - Prezentarea *Programului AGORA*: prof. dr., cercetător științific, Bartol Tomaz, Universitatea Liubleana, Slovenia, conducătorul Centrului Național AGRIS (Bălți, BȘU);

2006 - Atestare, Comisia de Atestare a cadrelor bibliotecare a Bibliotecii Științifice a Universității de Stat „Alec Russo” din Bălți, conferirea gradului de calificare înții;

2004 - Incluziunea socială și Bibliotecile, Școala de Biblioteconomie din Moldova;

2003 - Servicii moderne în bibliotecă (BȘU, Bălți);

2002 - Conferința de diseminare a Proiectului Tempus-Tacis (DIB ULIM, BȘU).

Informații suplimentare:

Activități pedagogice. Activitate redacțională, autor articole, comunicări

Participări la reuniuni profesionale:

2014 - Colloquia Professorum, Tradiție și inovare în cercetarea științifică. Ediția a V-a; Colloquia bibliotecariorum: Faina Tlehuți – 90 de ani de la naștere. Ediția a II.

2013 - Colloquia bibliothecarius: Faina Tlehuți – 90 de ani de la naștere; Colloquia Professorum, Tradiție și inovare în cercetarea științifică. Ediția a IV-a.

2012 – Conferința Științifică, Cercetări biblioteconomice în anul 2011 : constatări calimetrice; Colloquia Professorum “Tradiție și inovare în cercetarea științifică”. Ediția a III-a; Consorțiul REM, ABRM The EBSCOhost: Research Databases Training Sessions.

2011 - Colloquia Professorum “Tradiție și inovare în cercetarea științifică”. Ediția a II-a; Seminarul “Inițiativa Datelor Deschise și Noua politică privind Accesul la Informație”(BȘU Bălți)

2010 - Colloquia Professorum “Tradiție și inovare în cercetarea științifică”.

2008 - Congresul VI al bibliotecarilor din RM (Chișinău);

2007 - Conferința anuală a Asociației Bibliotecarilor din Republica Moldova cu genericul „*Instruirea continuă - cerință inerentă a Societății Informaționale și a Cunoașterii*”, (ABRM USB BȘU); Conferința Științifică Internațională în cadrul Secțiunii *Informatizarea și tehnologii informaționale*, cu genericul *Biblioteca – portal educațional intelectual și informațional în edificarea Societății Cunoașterii*, comunicarea *Evidența statistică în sistem automatizat : experiența Bibliotecii Universitare bălțene*; Conferința de diseminare: Claudia Balaban „Promovarea cărții pentru Copii vis-a-vis de participarea la Congresul al 30 - lea Mondial al IBBY în China și la Festivalul Internațional de carte pentru copii din Coreea” (BȘU, Clubul BiblioSpiritus, Filiala Bălți ABRM); Atelierul profesional, *Indicatori de performanță - suport important în evaluarea activității și promovării imaginii bibliotecii*, comunicare *Evidența statistică în sistem automatizat: experiența Bibliotecii Universitare bălțene*, Filiala Bălți ABRM.

2004 - Conferința de diseminare EBSCO Publishing (Biblioteca ASEM, BȘU Bălți);

2002 - Conferința de diseminare a Proiectului Tempus - Tacis DIB ULIM (BȘU Bălți).

2000 - Delegat la Congresul al IV-lea al bibliotecarilor din Republica Moldova.

Comunicări în cadrul reuniunilor științifico-practice:

2014 – *Depozit Obligatoriu Universitaria – parte a patrimoniului național*, la Colloquia Professorum: *Tradiție și inovare în cercetarea științifică*. Ediția a V-a; *Codul de bare pe documentele bibliotecare: aspecte tehnologice*; COLLOQUIA BIBLIOTHECARIORUM ÎN MEMORIAM FAINA TLEHUCI, ediția a II-a, Joi, 27 februarie 2014, Colloquia Bibliotecariorum: Faina Tlehuci – 90 de ani de la naștere. Ediția a II.

2013 – *Omagiu Doamnei Faina Tlehuci prin carte cu autograf și dedicații*, la Colloquia bibliothecarius: Faina Tlehuci – 90 de ani de la naștere.

2012 – *Depozit Legal Universitaria – Fond intangibil al patrimoniului universitar*, la Colloquia Professorum: *Tradiție și inovare în cercetarea științifică*. Ediția a III-a.

2011 - *Colecția de publicații periodice moldovenești – parte a patrimoniului național*, comunicare la Conferința Științifică a Bibliotecii: *Cercetări biblioteconomice în anul 2011: constatări calimetrice*; *Cărți miraculoase din colecția Bibliotecii* - comunicare la Conferința Științifică a Bibliotecii: *Cercetări biblioteconomice în anul 2011: constatări calimetrice*.

2010 - *Achiziția și eliminarea documentelor - procese esențiale în menținerea calității colecției*, comunicare la Conferința Științifică aniversară: «Biblioteca Științifică – 65 de ani în rolul de partener și inovator al procesului educațional și de cercetare științifică universitară»; *O panoramă selectivă a cărților rare*, comunicare la Conferința Științifică aniversară „Biblioteca Științifică – 65 de ani în rolul de partener și partener inovator al procesului educațional și de cercetare științifică universitară”.

2007 – *Evidența statistică în sistem automatizat: experiența Bibliotecii Universitare bălțene*, comunicare la Conferința Științifică Internațională în cadrul Secțiunii „Informatizarea și tehnologii informaționale”, cu genericul, *Biblioteca – portal educațional intelectual și informațional în edificarea Societății Cunoașterii*; *Evidența statistică în sistem automatizat: experiența Bibliotecii Universitare bălțene*, comunicare la atelierul profesional „Indicatori de performanță – suport important în evaluarea activității și promovării Bibliotecii”. Filiala Bălți ABRM.

2006 – *Comunicarea în situații conflictuale*, comunicare în cadrul atelierului profesional „Specificul comunicării în instituția bibliotecară”.

2005 – *Biblioteca secolului 21 / Biblioteca virtuală, sinteză de idei și tehnologii*, comunicare în cadrul orelor de formare continuu.

Afilier:

1992 - Membru al Asociației Bibliotecarilor din Republica Moldova

2003- prezent Membru al Consiliului Administrativ și Coordonator al Bibliotecii Științifice USARB.

Distincții:

2014 – Diplomă de excelență a ABRM *Pentru contribuții originale la promovarea cu pasiune și perseverență a imaginii și activității bibliotecii, pentru activitate de aleasă dăruire cu importante rezultate*, 23 aprilie 2014.

2013 – Diploma ABRM *Pentru disciplină profesională, perseverență, obiectivitate, simțul înalt al datoriei și cu prilejul Zilei Bibliotecarului*.

2011 - Contribuții la obținerea diplomelor în cadrul concursului național „Cele mai reușite lucrări ale anului în domeniul biblioteconomiei și științelor informării, ediția XXI-a, 2011” [autor, redactor]: Premiul I. Secțiunile: Biblioteconomie – 1 (Norme de timp pentru procesele și activitățile infobibliotecare : Ghid /E. Harconița,.... E.Cristian,...

2010 – Diplomă de Excelență în cadrul Concursului Național „Cel mai bun Bibliotecar al Anului 2010” ediția a XX-a. Pentru merite notorii în activitatea informațional-bibliotecară, promovarea imaginii Bibliotecarului și Bibliotecii în comunitate; Diploma Bibliotecii Științifice a Universității de Stat „Alecu

Russo” deținătoare a PREMIULUI SPECIAL pentru DESIGN în cadrul Concursului național Cele mai reușite lucrări ale anului în domeniul biblioteconomiei și științelor informării, ediția a XX-a, 2010, pentru lucrarea Carte cu autograf și dedicații, autori: L.Mihaluța, E.Cristian, N.Costiucenco, designer – S. Ciobanu; Diploma se decernează Dnei Elena Cristian - Cel mai bun bibliotecar al anului 2010 în Biblioteca Științifică; Diploma Asociației Bibliotecarilor din Republica Moldova *Pentru contribuții esențiale la procesul de instruire și cercetare, promovarea imaginii bibliotecii și cu ocazia celei de-a 65 aniversare de la fondare.*

2008 - Diploma Ministerul Culturii și Turismului al RM *pentru activitate rodnică, contribuție substanțială în dezvoltarea și promovarea bibliotecii.*

2007 - Diploma de excelență cu prilejul Zilei Bibliotecarului *pentru performanțe profesionale și contribuții remarcabile în susținerea activității ABRM*

2006 - Diplomă de excelență ABRM cu prilejul Zilie Bibliotecarului 2006, pentru rezultate remarcabile în activitatea profesională prim abnegație și atitudine creativă în munca de bibliotecar

2005 - Diploma Universității *pentru înalt profesionalism, pasiune, perseverență, consecvență și calitate în activitatea bibliotecară în legătură cu aniversarea a 60 de ani a Bibliotecii Științifice.*

2003-2004 - Diploma Universității și a Bibliotecii *pentru profesionalism, receptivitate la nou, abnegație și corectitudine, simț de răspundere, perseverență, disciplină și fidelitate.*

Colaborări la publicații:

Confluente bibliologice, Magazin bibliologic, Buletinul ABRM

Lucrări publicate:

2002

1. Cristian, Elena. Gânduri și sugestii în ajun de sărbătoare, felicitări – Ziua bibliotecarului valorile profesiei în viziunea bibliotecarilor / Elena Cristian // Ziarul Bibliotecarilor bibliotrans Nord. – 2002. – Nr.1 – p.1

2005

2. Cristian, Elena. Calitate și valoare în serviciul Împrumut la domiciliu / Elena Cristian //Magazin bibliologic. -2005. – Nr.3-4. – p.76-79

2006

3. Cristian, Elena. Comunicarea în situații de conflict / Elena Cristian // Confluente bibliologice. – 2006.- Nr.3. – p.39-43

2007

4.Cristian, Elena. **Noi modalități de evidență statistică bibliotecară** / Elena Cristian // Confluente bibliologice. – 2007. – Nr. 3-4.-p.32-34

2010

5. Cristian, Elena. Achiziția și eliminarea documentelor – procese esențiale în menținerea calității colecției / E.Cristian, L.Zadiraico // Confluente bibliologice: rev. de biblioteconomie și șt. ale inform.-2010. –Nr.1/4.- P.120-128

6. Mihaluța, Lina. Cristian, Elena. Costiucenco, Natalia. Carte rară cu autograf și dedicații : catalog/ L. Mihaluța, E.Cristian, N.Costiucenco; red. resp. : E.Harconița ; red. bibliogr. : L. Mihaluța ; desgn/copertă/tehnored. : S. Ciobanu ; Bibl. Șt. a Univ. de stat „Alec Russo” din Bălți. – Bălți, 2010.-210p.- (Biblioteca Științifică – 65). – ISBN 978-9975-50-035-7. http://tinread.usb.md:8888/tinread/fulltext/publ_bcii/carte_cu_autograf.pdf

2011

7. Cristian, Elena. Achiziția și eliminarea documentelor - procese esențiale în menținerea calității colecției [online] / E. Cristian, L. Zadiraico [citat la 25.05.2011] – Disponibil pe Internet : <http://www.slideshare.net/>; Biblioteca Științifică – 65 de ani în rolul de partener și inovator al procesului educațional și de cercetare științifică universitară : Materialele conf. șt., 15 dec. 2010. – Bălți, 2011. – P. 47- 56 http://tinread.usb.md:8888/tinread/fulltext/bibl_65/materiale_conf.pdf

8. Cristian, Elena. O panoramă selectivă a cărților rare / E. Cristian // Confluente bibliologice : rev. de biblioteconomie și șt. inf. – 2011. – Nr 1/2. – P. 92-103; Biblioteca Științifică – 65 de ani în rolul de partener și inovator al procesului educațional și de cercetare științifică universitară : Materialele conf. șt., 15 dec. 2010. – Bălți, 2011. – P. 57-68

http://tinread.usb.md:8888/tinread/fulltext/bibl_65/materiale_conf.pdf

9. Cristian, Elena. Colecția de de publicații periodice moldovenești –parte a patrimoniului național / E. Cristian, N. Costiucenco // Confluente bibliologice : rev. de biblioteconomie și șt. inf. – 2011. – Nr 3/4. – P. 93-106 <http://libruniv.usb.md/publicatie/rev/conf2011-3-4.html>

10. Norme de timp pentru procesele și activitățile infobibliotecare în Biblioteca universitară : Ghid / E. Harconița, L. Mihaluța, E. Stratan ; **Centrul Managerial** ; design : S. Ciobanu ; tehnored. : N. Culicov. – Bălți : Bibl. Șt., 2011. – 20 p. – (Colecția Profesionalizare)

11. Strategia Bibliotecii Științifice a Universității de Stat „Alec Russo” pe anii 2011-2015 / E. Harconița, L. Mihaluța, E. Stratan ; Centrul Managerial – Bălți, 2011.

2012

12. Cristian, Elena. Cărți miraculoase din colecția Bibliotecii / E. Cristian, N. Costiucenco // Cercetări biblioteconomice în anul 2011 constatări calimetrice : Materialele conf. șt., 8 feb. 2012. – Bălți, 2012. – P.248-259

13. Cristian, Elena. Colecția de publicații periodice moldovenești – parte a patrimoniului naționale / E. Cristian, N. Costiucenco // Cercetări biblioteconomice în anul 2011 constatări calimetrice : Materialele conf. șt., 8 feb. 2012. – Bălți, 2012. – P. 194-213

14. Cristian, Elena. Depozit Legal Universitaria – Fond intangibil al patrimoniului universitar / **E. Cristian, S. Cecan** // Biblioteca universitară contemporană: spații reale și virtuale : Materialele colloquia professorum, 12 oct. 2012. Bălți, 2012. – P. 100-108

2013

15. Cristian, Elena. Omagiu Doamnei Faina Tlehuci prin carte cu autograf și dedicații / E. Cristian // Faina Tlehuci – 90 de ani de la naștere : Colloquia Bibliothecarius, 23 febr. 2013. – Bălți, 2013. – P. 41-45

16. Cristian, Elena. Depozit Legal Universitaria – Fond intangibil al patrimoniului universitar / **E. Cristian, S. Cecan** // Confluente bibliologice: rev. de biblioteconomie și șt. inf. - 2013. - Nr.1-2. – P. 33-41

2014

17. Cristian, Elena. Metode moderne de păstrare și conservare a colecțiilor / **E. Cristian, S. Cecan** // Confluente bibliologice: rev. de biblioteconomie și șt. inf. - 2014. - Nr.1-2. – P. 39-44

18. Cristian, Elena. Codul de bare pe documentele bibliotecare> aspecte tehnologice / **E. Cristian** // Faina Tlehuci – 90 de ani de la naștere : Colloquia Bibliothecariorum, 27 febr. 2014. – Bălți, 2014. – P. 132-138.

Referințe:

Harconița, Elena. Managerii informației și cunoașterii // Generația Pro. – 2003. – Nr.8; Harconița, Elena. Biblioteca Științifică a Universității de Stat „A. Russo” / Elena Harconița // Calendar Național 2005. – Ch., 2004. – P.285-287; Harconița, Elena. Biblioteca – un templu al cărții // Confluente bibliologice. – 2005. – Nr.1. – P. 11; Harconița, Elena. Ziua bibliotecarului la Bălți // Confluente bibliologice. – 2005. – Nr.2. – P. 7-9; Stratan, Elena. Biblioteca Științifică la aniversare // Confluente bibliologice. – 2005. – Nr.2. – P.20.; Harconița, Elena. Să fim mereu o autentică echipă // Biblioteca Universitară bălțeană la 60 ani. – Bălți 2005. – P.18-23; Personalul Bibliotecii astăzi. Managerii Funcționali. Elena Cristian, șef Împrumut de Publicații // Biblioteca Universitară bălțiană la 60 ani. – Bălți 2005. – P.53-56; Harconița, Elena. Biblioteca Științifică // Universitatea de Stat „Alec Russo” din Bălți: Anuarul 2005/2006 coord. V.Cabac, E.Harconița, A. Stupacenco. – 2005. – P.89; Harconița, Elena. Biblioteca și oamenii săi / Elena Harconița // Magazin bibliologic. – 2005, - Nr.3-4. – P. 18-24; Popa, Iulius. Biblioteca Științifică: (o succintă istorie, însoțită de fotografiile a 44 angajați) / Iulius Popa // Popa Iulius. Universitatea de Stat „Alec Russo” – Chișinău, 2005. – P.175-178; Florescu, Roman. Sponsor: Biblioteca Științifică a Universității de Stat „Alec Russo” din Bălți // Ștefan Florescu: „Călugăr” din Bucovina în arta Moldovei”. Chișinău: Combinatul Poligrafic, 2006. 122 p. (Ser. „Pictori-inventatori în arta Moldovei sec. XX-XXI”); Biblioteca Științifică a Universității de Stat „Alec Russo” din Bălți : Raport de activitate 2006 / Min. Educației și Tineretului al RM; Univ. de Stat “A. Russo”, Bibl. Șt., Centrul Managerial; coord.: E. Harconița; red.: D.Caduc, E. Stratan. -Bălți, 2007. – 65 p.; Harconița, Elena. Conferința ABRM la Bălți / Elena Harconița // Cobfluente bibliologice. – 2007. – Nr.3- 4. – P. 7 – 18; Biblioteca Științifică a Universității de Stat „Alec Russo” din Bălți : Raport de activitate 2007 / Min. Educației și Tineretului al RM; Univ. de Stat “A. Russo”, Bibl. Șt., Centrul Managerial; coord.: E. Harconița; red.: D.Caduc, E. Stratan. - Bălți, 2008; [A. Cucu, E. Cristian, L. Răileanu – foto] [on-line] // Congresul VI ABRM, Atelierul : Fotogalerie [Accesat la 02. 02. 2009]. Disponibil pe Internet: < http://www.abrm.md/> Biblioteca Științifică a Universității de Stat „Alec Russo” din Bălți : Raport de activitate 2008 / Min. Educației și Tineretului al RM; Univ. de Stat “A. Russo”, Bibl. Șt., Centrul Managerial; coord.: E. Harconița; red.: L. Mihaluța, E. Stratan. - Bălți, 2009; Corghenici, Ludmila. Bibliotecarii de consistență contemporană și profesională (pe marginea rezultatelor Concursului național „Cel mai bun bibliotecar al anului 2010”) / Ludmila Corghenici // Buletinul ABRM. – 2011, - nr.1. – P. 7-8; Harconița, Elena. Comunicat pe marginea lucrărilor Conferinței Aniversare a Bibliotecii Științifice a Universității de Stat „Alec Russo” din Bălți / Elena Harconița // Confluente bibliologice. – 2010. – Nr.1-4. – P. 48-53; Baciu, Gheorghe. Orașul Bălți și oamenii lui. Școala superioară și științifică. Universitatea de Stat „Alec Russo”. Biblioteca Științifică. – Ch.. – 2011, - P. 249-254